



Житель рабочего поселка Юргамыш предстанет перед судом по обвинению в совершении убийства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя рабочего поселка Юргамыш, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия установлено, что 3 апреля текущего года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе своего дома, в ходе возникшей ссоры совершил убийство своего товарища. Мужчина жестоко избил потерпевшего руками ногами, а также нанес ему несколько ударов металлической трубой в область головы. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. В ходе следствия свою вину в совершении указанного преступления обвиняемый признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Мишкинский межрайонный следственный отдел

Изображения



31 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1379005>